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Na resposta a cada um dos itens deste grupo, selecione a Unica opc¢ao correta.

Escreva, na folha de respostas:
* 0 numero do item;
* a letra que identifica a Unica opcao escolhida.

N&o apresente calculos, nem justificagdes.

1. Considere, em Q, as seqguintes condi¢des:

plz):2* =3 q(x):%i‘gzO r(z):2x+4=22+x)
Qual das condi¢cBes seguintes é impossivel?
(A) p(z) v q(z) (B) q(z) v r(z) (©) q(z) Ar(z) (D) p(z) A q(z)

2. Considere a seguinte proposicao:
VzeRY 2>z
Pode-se concluir que essa proposicao é:
(A) verdadeira e a sua negacao é a proposicdo 3z € R* : z < Jz:
(B) falsa e a sua negagcéo é a proposicdo Jz € R™ : z < Jz ; EeY f}
S e

S

(C) verdadeira e a sua negacéo ¢ a proposicdo Vz € R*,z < Jz \\/

T
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(D) falsa e a sua negacéo é a proposicdo Vz e R™,z < Jz .

3. O diametro de uma esfera mede * Q/g metros.

Qual dos seguintes numeros representa, também em metros, a medida do raio dessa esfera?

15 8 4 5
(A) 21 (B) 2° C) 2° D) 2°®
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4. Num referencial o.n. xOy, considere os pontos A(-5,2) e B.

Supondo que o ponto médio M de [AB] pertence ao eixo das abcissas, quais podem ser as
coordenadas do ponto B ?

(A) (-2,3) (B) (3,-2) (C) (37) (D) (7, 3)

5. Qual das seguintes representa, num referencial o.n. zOy, a equacdo reduzida de uma
circunferéncia com centro no ponto (4,8) e tangente a reta de equagdo y = 3?

(A) (z+4)?+(y+8)?2*=25 (B) (z -4 +(y—-8)?* =25
(C) (z+47 +(y+8)7*=9 (D) (z -4 +(y-8)°=9
Grupo I1

Nas respostas a cada um dos itens deste grupo apresente todos os calculos que tiver de efetuar e
todas as justificacfes necessarias.

Atencdao: quando, para um resultado, ndo é pedida a aproximacao, apresente sempre o valor exato.

1. Considere os seguintes conjuntos de nimeros reais.
Az}—OO,ﬂ e BZ{ZUERIlO—QIZO}

Defina, sob a forma de intervalo ou unido de intervalo de nimeros reais, o conjunto AN B.

2. Escrevanaforma [™n,com [,m,n € N, o nimero §32 + 3500 + 6.

§/§

2+ 7 cm
3. No retangulo da figura ao lado, sabe-se que um dos seus lados
mede 2 ++7 cm e a sua area 15 cm?
Sem usar a calculadora, determine, na forma [+m +n, com . Area = 15 cm?

m € N Al,n € Z, o valor exato do outro lado.

Apresente o resultado em centimetros.
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Na piramide quadrangular regular reta da figura do lado,

sabe-se que:
I
* a aresta da base mede 4 cm,; < I 9
, . . o I &

» cada face lateral é um triangulo isésceles com duas arestas %&‘0 I o

gue medem 246 cm. I <
. . I

Sem usar a calculadora (exceto para céalculos numeéricos), =k ——__

determine a medida da area lateral da piramide (em ="

centimetros quadrados). Tom A O

Apresente o resultado na forma p x \/a sendo p um numero

natural e ¢ um namero primo.

No referencial o.n. zOy da figura, estdo Y1

representados:

« a circunferéncia de centro C(-3,—1) e que passa
no ponto A(-5,0); /\

* a elipse de centro na origem do referencial, com A 5 L,
um dos vértices no ponto P, de abcissa positiva . L
e outro no ponto ((0,3), sendo um dos focos o C
ponto A.

5.1. Determine:

5.1.1. a distancia entre os pontos A e @ ;
5.1.2. uma equagéo cartesiana reduzida da circunferéncia da figura;

5.1.3. a abcissa do ponto P.

5.2. Dado o ponto B(3,-5), mostre que a mediatriz do segmento de reta [BQ)| é a reta r de
equacao reduzida y = %a: - %

5.3. Determine a abcissa do ponto de intersecao da reta » com o eixo das abcissas.
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6. Considere, no referencial 0.n. zOy da figura ao lado, a circunferéncia Yyt
de centro C'e de equacéo 2% +y?> —2y—3=0.

Considere ainda os pontos:
« A, pertencente a circunferéncia e ao semieixo negativo Oz ; C

* B, pertencente a circunferéncia e ao semieixo negativo Oy. >

A 0 x
Mostre que o triangulo [AB(] é equilatero. \/

B
FIM
COTACOES
Grupo | . Cada questéo errada, ndo respondida ou
(40 pontos) Cada resposta certa: 8 anulada: 0
i 16 | 2............ 20 | 3. 16 | 4............ 20 (5. 72 | 6............ 16
5.1.1..12
Grupo 11 5.1.2..16
160 pontos) 51.3..12
(160 p 5.2......20
53..... 12
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